

Sprostowanie**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Dostawy****Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Specjalistyczny im. Świętej Rodziny Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Krajowy numer identyfikacyjny: 012045743

Adres pocztowy: A.J. Madalińskiego 25

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-544

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Grażyna Pawłowska,

E-mail: zam.publiczne@szpitalmadalinskiego.pl

Tel.: +48 224502284

Faks: +48 224502236

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalmadalinskiego.pl

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostawa materiałów jednorazowego użytku oraz materiałów opatrunkowych

Numer referencyjny: 8/2022/DZP

II.1.2) Główny kod CPV

33141000 Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest jest sprzedaż i dostarczenie do zamawiającego materiałów jednorazowego użytku chirurgicznych jałowych i niejłowych oraz materiałów opatrunkowych jałowych i niejłowych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/06/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: 87D

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-076414

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 101-279123

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/05/2022

2022

Sekcja VII: Zmiany**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 24/09/2022

Powinno być:

Data: 02/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/06/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 05/07/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Techniczno-Inwestycyjnych

2 6/10/2022
Ingr. Henryk Janiak

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
mgr inż. Grażyna Pawłowska